「綜合所得稅申報實務題型題庫」（2015.12版）內容勘誤表2016.03.14
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	14
	025
	19/9
	(C)證券交易所得
	(C)房屋交易所得
	更正

	14
	027
	倒8/倒1
	[所4之1]
	[所4之1、所14-2-4]
	新增

	21
	111
	7/1
	D
	A
	更正

	25
	152
	倒10/19
	(D)志強欲扶養殘障之伯父，惟其伯父未滿60歲，故不能申報扶養。
	(D)志強欲扶養未同居之身障伯父，雖然其伯父滿60歲，亦不能申報扶養。
	漏字

	26
	
	4/3
	張甲先生今年63歲
	張甲考先生今年63歲
	漏字

	26
	157
	14/倒12
	(A)張甲考扶養張特試
	(A)張甲考扶養張特考
	更正

	26
	158
	17/倒7
	(D)張壹考
	(D)張壹試
	更正

	32
	217
	17/8
	103年
	當年
	更正

	34
	237
	倒10/倒10
	台北市國稅局
	台北國稅局
	更正

	39
	286
	倒13/倒12
	600萬
	670萬
	更正

	40
	290
	5/倒5
	103年
	104年
	更正

	40
	295
	倒13/倒9
	103年度
	101年度
	更正

	41
	307
	倒11/1
	C
	B
	更正

	60
	307
	倒18/倒8
	故應扣繳所得=(480萬-460萬)×5%(扣繳率)+42萬×5%=31萬(扣繳稅額)
	故應扣繳所得=(480萬-460萬)×6%(扣繳率)+42萬×5%=3.3萬(扣繳稅額)
	更正

	76
	IAC01題解
	倒14/4
	8.(妻薪資分開計稅)

5萬-50,000-128,000=0

(4,034,000-5萬-2,300,500)=1,683,500×20%-13萬=206,700
(丙)+(丁)=206,700
	8.(妻薪資分開計稅)

5萬-50,000-85,000=0

(4,034,000-5萬-2,272,500)=1,711,500×20%-13萬=212,300
(丙)+(丁)= 212,300
	更正

	76
	IAC01題解
	倒1/倒19
	妻薪資分開計稅206,700
	妻薪資分開計稅
212,300
	更正

	81
	IBC03
	
	7.(C)
	7.(A)
	更正

	81
	IBC03
	倒3/1
	10.(A)112,420
	10.(A)137,975
	更正

	82
	IBC03題解
	倒11/9
	戊、第二式：（夫薪分開計稅合併申報）

（A）+(B)=112,720
	戊、第二式：（夫薪分開計稅合併申報）

（A）+(B)=112,420
	更正

	83
	IBC03題解
	1/1
	16.(妻全部所得分開計稅)
120萬-85,000-128,000-10萬(儲扣)=887,000×12%-36,400=70,040

全戶綜合所得淨額1543500-妻所得淨額887,000=656,500×12%-36,400=42,380

(G)+(H)=112,420
	16.(妻全部所得分開計稅)
1,585,000-85,000-128,000-10萬(儲扣)=1,272,000×20%-130,000=124,400
全戶綜合所得淨額1543500-妻所得淨額1,272,000=271,500×5%=13,575
(G)+(H)=137,975
	更正

	83
	IBC03題解
	12/11
	方式二：夫薪資所得分開計稅112,720

方式五：妻各類所得分開計稅112,420

【第三式】=【第五式】=【第五式】
	方式二：夫薪資所得分開計稅112,420

方式五：妻各類所得分開計稅137,975

【第二式】=【第三式】=【第四式】
	更正

	84
	IBC04
	倒12/1
	8.(A)86,140
	8.(A)91,915
	更正

	84
	IBC04
	倒10/10
	9.(B)102,415
	9.(B)110,815
	更正

	86
	IBC04解析
	3/倒1
	7.第四式：（夫全部所得分開計稅）(86140)

90萬-85,000-128,000-10萬(夫儲扣)=587,000×12%-36,400=34,040

全戶綜合所得淨額1,324,500-夫所得淨額587,000=737,500×12%=36,400=52,100
(E)+(F)=86,140
	7.第四式：（夫全部所得分開計稅）(91,915)

120萬-85,000-128,000-10萬(夫儲扣)=887,000×12%-36,400=70,040
全戶綜合所得淨額1,324,500-夫所得淨額887,000=437,500×5%=21,875
(E)+(F)=91,915
	更正

	86
	IBC04解析
	8/倒1
	8.第五式：（妻全部所得分開計稅）（102,415）

30萬-85,000-128,000-5萬(儲扣)=1037,000×12%-36,400=88,040
全戶綜合所得淨額1,324,500-妻所得淨額1037,000=287,500×5%=14,375
(G)+(H)=102,415
	8.第五式：（妻全部所得分開計稅）（110,815）

142萬-85,000-128,000-5萬(儲扣)=1,157,000×12%-36,400=102,440
全戶綜合所得淨額1,324,500-妻所得淨額1,157,000=167,500×5%=8,375
(G)+(H)=110,815
	更正

	86
	IBC04解析
	19/1
	方式四：夫各類所得分開計稅86,140
方式五：妻各類所得分開計稅102,415
【第二式】=【第四式】
	方式四：夫各類所得分開計稅91,915
方式五：妻各類所得分開計稅110,815
【第二式】
	更正

	87
	IBC05
	倒7/11
	7.(B)386,220
	7.(B)361,180
	更正

	87
	IBC05
	倒5/1
	8.(A)補176,220
	8.(A)補161,180
	更正

	87
	IBC05
	
	9.C
	9.B
	更正

	89
	IBC05解析
	7/12
	9.（妻全部所得分開計稅）69萬-85,000-128,000-5萬(儲扣)=妻之所得淨額丁=427,000×5%=21,350

全戶綜合所得淨額2,859,900-妻所得淨額427,000=2,4329,000×30%-365,000=364,870

(E)+(F)=386,220
	9.（妻全部所得分開計稅）69萬-85,000-5萬(儲扣)=妻之所得淨額丁=555,000×12%-36,400=30,200

全戶綜合所得淨額2,859,900-妻所得淨額555,000=2,304,900×20%-130,000=330,980

(E)+(F)=361,180
	刪除、

更正

	89
	IBC05解析
	17/倒1
	方式五：妻各類所得分開計稅386,220
	方式五：妻各類所得分開計稅361,180
	更正

	89
	IBC05解析
	17/倒2
	10.大陸地區已納個人所得稅可扣抵稅額上限

全戶綜合所得淨額2,859,900-10萬(大陸地區所得)-妻所得淨額427000=23,329,000×30%-365,000=334,870

(F)-(G)=364,870-334.870=3萬元—大陸地區已那個人所得稅可扣抵稅額上限＜已納大陸地區個人所得稅4萬元＝＞只能抵減3萬元。
	10.大陸地區已納個人所得稅可扣抵稅額上限

全戶綜合所得淨額2,859,900-10萬(大陸地區所得)-妻所得淨額555,000=2,204,900×20%-130,000=310,980
(F)-(G)=330,980-310,980=2萬元—大陸地區已那個人所得稅可扣抵稅額上限＜已納大陸地區個人所得稅4萬元＝＞只能抵減2萬元。
	更正

	89
	IBC05解析
	倒14/倒1
	11.結算申報時應退還或自行繳納稅額(補稅$313,470)

$386,220-(3萬【夫薪預扣】+10萬(房租已扣)+5萬【營所稅可扣抵稅額】+3萬【大陸地區已納個人所得稅可扣抵稅額】=$176,220
	11.結算申報時應退還或自行繳納稅額(補稅$161,180)

$361,180-(3萬【夫薪預扣】+10萬(房租已扣)+5萬【營所稅可扣抵稅額】+2萬【大陸地區已納個人所得稅可扣抵稅額】=$161,180
	更正

	90
	IBC06
	倒8/倒1
	11.(B)484,230
	11.(B)493,590
	更正

	90
	IBC06
	倒3/倒1
	13.(D)26.073萬
	13.(D)223,816
	更正

	90
	IBC06
	倒1/倒1
	14.(D)66.073萬
	14.(D)623,186
	更正

	91
	IBC06
	2/倒1
	15.(D)退176,500元。
	15.(D)退138,956元。
	更正

	91
	IBC06解析
	倒9/1
	(484,230)12.第三式：（妻薪資分開計稅）

妻薪應納稅額=150萬-8.5萬-12.8萬=128.7萬
128.7萬×12%-36,400=118,040
(C)+(D)=484,230
	(493,590)12.第三式：（妻薪資分開計稅）

妻薪應納稅額=150萬-8.5萬-12.8萬=128.7萬
128.7萬×20%-130,000=127,400

(C)+(D)=493,590
	更正

	92
	IBC06解析
	14/倒3
	方式三：妻薪資所得分開計稅484,230

->採妻薪資所得分開計稅方式較有利
	方式三：妻薪資所得分開計稅493,590

->採妻各類所得分開計稅方式較有利
	更正

	92
	IBC06解析
	16/1
	(260,730)15.372.43萬-128.7萬-126萬=1,177,300
1,177,300×20%-130,000=105,460

(D)-(E)=366,190-105,460=260,730
	(223,816)15.372.43萬-164.66萬-126萬=817,700

817,700×12%-36,400=61,724

(H)-(E)=285,540-61,724=223,816
	更正

	92
	IBC06解析
	20/1
	(660,730)16.10萬+15萬+5萬(可扣)+10萬+260,730(自住扣抵)
	(623,186)16.10萬+15萬+5萬(可扣)+10萬+223,816(自住扣抵)
	更正

	92
	IBC06解析
	倒15/1
	(退176,500)17.結算申報應自行繳納(退還)綜合所得稅額？

(妻薪分)484,230-660,730=-176,140
	(退138,956)17.結算申報應自行繳納(退還)綜合所得稅額？

(妻各類所得分開計稅)484,860-623,186=-138,956
	更正

	97
	IBC09
	倒10/倒10
	4.(B)10.83萬
	4.(B)0
	更正

	97
	IBC09
	倒1/倒13
	8.(C)178,840
	8.(C)195,840
	更正

	102
	IBC11
	8/15
	11.(A)1.299.96
	11.(A)1299.96萬
	漏字

	102
	IBC11
	13/倒15
	14.(A)1,079,960元
	14.(A)1,129,960元
	更正

	105
	IDC01
	倒19/倒1
	11.(B)38,170
	11.(B)38,200
	更正

	105
	IDC01
	倒16/倒2
	12.(D)應退還37,230元
	12.(D)應退還37,200元
	更正

	106
	IDC01解析
	倒21/倒1
	9.第五式：（妻全部所得分開計稅）=38,170

妻應納稅額=680,000-85,000-128,000=467,600×5%=23,350

夫應納稅額=76.4萬元-46.76萬元×5%=14,820
(G)+(H)=38,170
	9.第五式：（妻全部所得分開計稅）=38,200

妻應納稅額=680,000-85,000-128,000=467,000×5%=23,350

夫應納稅額=76.4萬元-46.7萬元×5%=14,850
(G)+(H)=38,200
	更正

	106
	IDC01解析
	倒15/倒1
	方式五：妻各類所得分開計稅38,170
	方式五：妻各類所得分開計稅38,200
	

	106
	IDC01解析
	倒13/1
	8.稅額最低為妻方全部所得分開計稅合併申報應納稅額=38,170
應退稅額37,230元=應納稅額38,170元-已扣繳稅額7.4萬元【3.4+1+1.2+0.8+1】-可扣抵稅額0.14萬元
	8.稅額最低為妻方全部所得分開計稅合併申報應納稅額=38,200
應退稅額37,200元=應納稅額38,200元-已扣繳稅額7.4萬元【3.4+1+1.2+0.8+1】-可扣抵稅額0.14萬元
	更正

	114
	IGC01題解
	倒6/倒9
	1、妻所得=130萬(妻薪)+28.5萬【50萬×(1-43%)租賃所得】+30萬(銀行利息)=1785000
	1、妻所得=130萬(妻薪)+28.5萬【50萬×(1-43%)租賃所得】+20萬(銀行利息)=1785000
	更正

	121
	IGC02
	1
	重購自用住宅扣抵稅額：208,060元
	重購自用住宅扣抵稅額：281,060元
	更正

	240
	104(2)
	12/1
	09.D
	09.A
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	


「營利事業所得稅申報實務題型題庫」（2015.12版）內容勘誤表 2016/03/17
	頁 次
	題號
	行次
	原   文   字
	建議修正文字
	備 註

	28
	BB044
	13
	.(　) 依現行稅法規定，自那一年度起，營利事業對關係人之負債占業主權益超過一定比率，超過部分之利息支出不得列為費用或損失？
	(　)
依現行稅法規定，自那一年度起，營利事業對關係人之負債占業主權益超過一定比率，超過部分之利息支出不得列為費用或損失？(A)99年 (B)100年 (C)101年 (D)102年。〈所43之2〉
	漏印

	146
	BC042
	13
	選項：(A)225,960 (B)251,660 (C)260,060 (D)266,660
	選項：(A)225,830 (B)251,660 (C)260,060 (D)266,660
	更正

	146
	BC042
	17
	BC042-1(B)BC042-2(C) BC042-3(C)BC042-4(B) BC042-5(B)BC042-6(A)
	BC042-1(B)BC042-2(C) BC042-3(B)BC042-4(B) BC042-5(A) BC042-6(A)
	更正

	146
	BC042
	倒2
	可扣抵稅額＝$200,000(25.83%＝$51,660
股利總額＝$200,000＋$51,660＝$251,660

	可扣抵稅額＝$200,000(25.83%×1/2＝$25,830
股利總額＝$200,000＋$25,830＝$225,830
(103.5.16修正後所得稅法第66條之6於104年1月1日起施行(所126—2))
	更正


「財產稅申報實務題型題庫」（2015.12版）內容勘誤表     2015.02.
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	增補

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正


「營業稅申報實務題型題庫」（2015.12版）內容

	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	更正

	
	
	
	
	
	增補

	
	
	
	
	
	更正


「稅務會計實務題型題庫」（2015.12版）內容勘誤表

	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


